

Distr.: General 17 July 2018 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占 领巴勒斯坦领土其他地区的非法行动 安全理事会 第七十三年

2018 年 7 月 5 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

继我此前发出多封信函后,谨致函提请紧急注意位于西岸被占领的东耶路撒冷东北敏感"E-1 地区"的 Khan al-Ahmar-Abu al-Helu 和 Abu Nawar 等地巴勒斯坦贝都因人社区面临迫在眉睫的威胁,很可能被强迫迁移。

最近几天,占领国以色列开始执行强迫迁移该地区居民、推倒平民住房及生计建筑的计划,从而为实施在这一地区非法修建和扩建定居点的计划扫清道路。这些残酷的破坏性措施不仅严重违反《日内瓦第四公约》而构成战争罪,还有可能将东耶路撒冷与西岸其他地区完全割裂开,使本已所剩无几的两国解决方案的实际可行性荡然无存。

多年以来,以色列一直在对 Khan al-Ahmar 的贝都因人施行强迫转移和族裔清洗计划,那里的贝都因人中有 53%是儿童,95%是在联合国近东难民救济和工程处(近东救济工程处)登记的巴勒斯坦难民。众所周知,这些计划的目的是为扩建该地区的非法以色列定居点提供便利,严重违反了国际法和包括安全理事会第 2334(2016)号决议在内的多项联合国决议。昨天,以色列占领军使用推土机和其他军事机械开始摧毁 Khan al-Ahmar-Abu al-Helu 的所有进出路线。该地区居住着 180 多名平民。人们对这一损害整个社区的非法挑衅行动进行抗议,以色列士兵却使用武力来对付这些手无寸铁的平民,导致至少 35 名巴勒斯坦人受伤。

面对占领国不断威胁和周期性拆除 Khan al-Ahmar 社区的住房和学校,我们一再呼吁国际社会解决这一关键问题。令人遗憾的是,由于没有具体的国际行动,占领国在全世界众目睽睽之下仍肆无忌惮地继续犯罪,丝毫也不惧怕后果。





明目张胆且有系统地实施这些罪行的性质昭然若揭,5月24日,以色列"最高法院"批准拆除和迁移 Khan al-Ahmar-Abu al-Helu 整个社区,以便在"Ma'ale Adummim"和"Kfar Adummim"非法定居点新建数千套住房。这实际上是在支持战争罪。根据以色列的计划,该社区可能被迫迁到 Abu Dis 一个垃圾场附近的地区,那里没有这些牧民家庭一生赖以生存的农田。

此后,7月3日,占领国向 Khan al-Ahmar 居民发出没收土地的通知。几乎所有 Khan al-Ahmar 社区的房屋都要拆除,包括 2009 年由意大利援助组织 Vento di Terra 修建的一所小学。来自东耶路撒冷地区的 5 个不同贝都因人社区的总共170 名儿童在这所学校学习。

当地 Khan Al-Ahmar 社区居民和附近其他村庄的巴勒斯坦人为保护社区举行了非暴力抗议活动,以色列和来自各国的人权与和平活动人士也聚集到该地区参加抗议。这些抗议活动遭到占领国的野蛮暴力镇压,造成35名抗议者受伤。

同一时期,自7月1日起至少还有11起此类拆除房屋和强迫流离失所事件发生。59名巴勒斯坦人,其中包括37名儿童,被迫流离失所,另有200多名平民受到了影响。同样位于E-1敏感地区的Abu Nawar 贝都因人社区所受影响最为严重,包括9户住宅在内的19座房屋被拆除,致使51名平民,其中有33名儿童被迫流离失所。在这方面应当指出,Abu Nawar 是西岸中部面临迫在眉睫的强迫转移风险的46个贝都因人社区之一,这些社区的人口共计8100人。

这种行动旨在以殖民定居者取代本土居民,既不道德,也不合法。除此之外,以色列的侵犯行径也是明目张胆的族裔清洗,对弱势巴勒斯坦社区和实地局势造成巨大的破坏性影响。社会经济和人道主义状况的不断恶化以及在被占领阴影笼罩下这样生活了 50 多年的巴勒斯坦平民不断加深的愤怒和绝望就是这种影响的鲜明写照。

巴勒斯坦人觉得自己被遗弃了,他们这么想没错。自以色列建国、巴勒斯坦人在大灾难中被剥夺财产、流离失所至今已有 70 年,而进一步加深此种不公正的是,巴勒斯坦家庭至今仍然在被逐出家园,被迫从其土地上迁离。在这方面应该指出,Khan al-Ahmar 和 Abu Nawar 的贝都因人社区,像西岸中部大多数其他贝都因人社区一样,都是由大灾难期间被赶出 Naqab 沙漠中的家园的难民组成,如今他们再次面临流离失所的命运。多年以来,这些社区一直坚持认为他们有权返回位于现今以色列南部的故土,但他们以及所有巴勒斯坦难民的这一权利都被剥夺了,这种剥夺他人权利的行为违反了国际法和联合国相关决议。

以色列继续推行这些非法的政策和做法,进一步证明这一外国殖民占领的不良意图,以及以色列政府对巴勒斯坦人民的人权和两国解决方案的彻底否定。占领国以色列对这些贝都因人社区实行强迫转移的最终目的,是推进其所谓的"E-1"定居点计划,以便在"Ma'ale Adummim"非法定居点和被占领的东耶路撒冷之间修建一连串定居点,把西岸切割成两半,并在两国解决方案的棺材盖上敲进最后一颗钉子。与此同时,以色列即将通过颁布正式吞并西岸部分地区的所谓"立

2/4 18-11879 (C)

法",这是对国际法包括禁止以武力取得领土规定的公然无视,破坏了旨在实现 全面、公正和持久和平的一切努力。

对于所有此类罪行必须无一例外地追究以色列的责任。令人愤慨的是,占领国竟然以为它可以在国际社会众目睽睽之下且无需承担任何责任地继续对巴勒斯坦进行非法殖民,包括破坏、盗窃和没收巴勒斯坦人的土地和财产,修建和扩建定居点和隔离墙,以及强行迁移巴勒斯坦社区。在 21 世纪竟还会出现因非法占领而使全体社区居民被逐出家园的情况,真是不可思议。

此外,巴勒斯坦平民仍在忍受西岸的以色列极端主义和恐怖主义定居者的袭击和煽动。毫无疑问,事态发展到如此暴力程度是以色列右翼政府官员在背后推动的,他们经常煽动人们反对巴勒斯坦人民。

尽管要把所有侵犯事件都记录下来是不可能的,但以下的例子仍让人得以看 到由于定居者的暴力行为,巴勒斯坦人每天要承受怎样的暴力侵犯。

2015 年 7 月 31 日半夜, 18 个月大的婴儿 Ali Dawabsha 家的房子被以色列 定居者纵火焚烧, Ali 的父母在大火中丧生, Ali 本人被严重烧伤。关于这一事件, 6 月 19 日,以色列极端主义定居者向一群等待在以色列某法院门外的巴勒斯坦 人反复高喊"Ali 在哪里? Ali 死掉了!"和"Ali 做成烤肉了!"

6月29日,来自"Itmar"非法定居点的定居者在以色列占领军的保护下,烧 毁西岸 Bayt Furik 地区巴勒斯坦人土地上的几十棵橄榄树。

以色列士兵 Elor Azaria 在 2016 年 3 月开枪打死一名伏地不动的受伤的巴勒斯坦人。7 月 3 日,他应以色列极端主义定居者的邀请来到位于希伯伦的枪击现场,人们向他欢呼、敬酒表示欢迎。

在对西岸实施犯罪活动的背景下,以色列还继续对加沙地带进行侵略,使伤亡人数不断增加。由于继续非法武力镇压参加"大回归游行"的和平的巴勒斯坦抗议者,2018年3月30日抗议活动开始以来被以色列占领军杀害的巴勒斯坦人总数增加到140多人,受伤人数超过15200人,其中4000多人被实弹击中受伤。伤亡人员中有许多人都是无辜儿童,其中19名儿童死亡。

自我们上一次写信以来,这段时间里被杀害的人姓名如下: Yasser Abu al-Naja(11 岁)、Muhammad al-Hamaydeh(24 岁)、Osama Abu Khater(29 岁)、Ahmed Ziyad Tawfiq(21 岁)、Sabri Ahmed Abu Khdeir(24 岁)、Mohammed Ghassan Abu Daqa(22 岁)和 Abdelfattah Abu Azzam(17 岁)。此外,16 岁的 Mahmoud Majed Gharabli 在参加 5 月 14 日的抗议活动时被以色列狙击手开枪致伤,后因伤死亡。

以色列官员近几周连续发布的声明相当于公开承认,杀害未装备武器的巴勒 斯坦抗议者并非由于士兵的疏忽,而是在明确的射杀指令和意图的指导下做出的 行为。在这方面,我们敦促由人权理事会设立的调查委员会查出是哪些官员违反 国际准则,批准了向包括儿童在内的平民开火的条例。

18-11879 (C) 3/4

鉴于加沙严重的人道主义危机,正如包括健康权问题特别报告员在内的许多 联合国专家所强调的,那里的卫生保健系统已经达到"崩溃点",我们呼吁所有国 家继续向加沙地带的巴勒斯坦人民提供救命的人道主义援助。我们继续强调近东 救济工程处在这方面的重要作用,并再次感谢所有参加 6 月 25 日近东救济工程 处认捐会议的国家和组织,感谢它们自今年年初以来对近东救济工程处所面临的 前所未有的资金短缺情况作出回应,提供了额外资金或加速捐款。鉴于局势的严 峻性以及对近东救济工程处任何业务领域中止服务可能带来的深远影响,我们敦 促各方继续给予关注并慷慨解囊。

以色列对我们的人民和土地实行殖民占领已进入 51 个年头,此时我们继续呼吁国际社会承担其早该承担的法律、政治和道义责任,保护巴勒斯坦人民,并追究以色列严重违反国际法和联合国决议、侵犯巴勒斯坦人民民族权和人权的责任。面对处境脆弱和手无寸铁的巴勒斯坦平民包括巴勒斯坦贝都因人社区被强行剥夺财产和被迫流离失所以及他们在非法占领下遭受持续镇压而备受折磨,我们呼吁采取行动,包括由安全理事会采取行动,最终结束这种不公正的局面,真正给实现和平一次机会。

在这封信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 640 封信。这些信从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2018 年 6 月 11 日(A/ES-10/788-S/2018/557)基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行。对于所有这些针对巴勒斯坦人民实施的战争罪、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为,占领国以色列必须承担责任,施害者必须被绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

临时代办

费达•阿卜杜勒哈迪-纳赛尔(签名)

4/4 18-11879 (C)